

罗斯力挽狂澜救公牛 火箭到手的胜利又溜了

□梁金雄

北京时间5日上午,休斯敦火箭队一场眼见到手的胜利生生被公牛队头号球星罗斯逆转。这位前状元秀不仅在第四节终场铃声敲响前投进追平的三分球,而且加时赛包办本队一半得分,为本队主场119:116险胜立下头功。

18天前,火箭队已在主场领教过罗斯的利害。当时罗斯用33分和7次助攻帮助本队客场3分险胜。本场他又得到全场最高的30分和11次助攻。

前爵士名将布泽尔近日伤愈复出无疑让公牛队如虎添翼(拿到25分和9个篮板),上半时主队便取得56:44两位数领先优势。不过第三节客队的马丁、洛瑞和斯科拉联手发挥,把分差缩小到2分。第四节,火箭队三位替补米勒、希尔和考特尼·李打得有声有色,帮助本队反超比分。最后36秒时,火箭队反领先5分,公牛队无奈只得打犯规战术。

此时火箭队只要把握好罚球机会胜利



罗斯在比赛中上篮。(新浪图片)

就唾手可得,可洛瑞和米勒两人偏偏在罚球中各自投失一次,最后10秒领先3分的火箭队完全还有胜机,可考特尼·李和米勒出现战术失误,未及对持球的诺阿犯规,反让诺阿把球回传给罗斯,后者在两人跳起封盖下投进压哨三分球,把比赛拖入加时。

加时罗斯又两次出手拿到5分,帮助本队两次反超2分,最后一分钟想赢球的火箭队把球交给此前三分球6投4中的米勒,欲让这位前公牛老将用三分球驯服公牛,可惜他3次出手颗粒无收。

火箭主帅阿德尔曼赛后称赞罗斯那一投“确实很难,这场球对我们来说输得太可惜,我们本来有机会赢,可没做到”。

本场斯科拉拿到本队最高的27分,米勒收获20分,一天前双双砍下28分的射手马丁和洛瑞本场联手才拿30分。

本场是火箭球星姚明因踝伤错过的第13场比赛,目前他正在休斯敦积极准备复出。

火箭队目前的战绩为7胜13负,在西部仍排倒数第四。

洛阳晚报华辉地产队阵容确定 苏广悦、代智天、金珊将出征绍兴晚报杯

□记者 周中全文/图

经过7轮鏖战,晚报杯全国业余围棋锦标赛洛阳选拔赛昨日结束,来自山西的代智天6段和我市的女棋手金珊5段分获冠军和亚军,获得出线权。他们将和免选的苏广悦6段一起组成洛阳晚报华辉地产队,参加明年1月在浙江绍兴举行的第24届晚报杯围棋赛。

15岁的代智天目前在北京马晓春道场学弈,今年在“国学杯”全国业余围棋大赛上获得了第五名的好成绩,也曾代表山西晚报参加过晚报杯。在这次洛阳选拔赛中,他先是六连胜,提前一轮锁定出线权,最后一轮意外被我市小将李成森逆转,但这并不影响他获得冠军。

同样15岁的女棋手金珊是洛阳外国语学校初中的学生,也曾在北京马晓春道场训练。此次选拔赛她发挥出色,尤其是在决定性的第六轮比赛中对阵洛阳棋王陈刚5段,在不利的形势下,她表现得非常顽强,最终以1/4子的微弱优势实现翻盘,拿到了晚报杯的入场券。

获得本次比赛第三至第六名的分别是李成森、孙启睿、武桂宁、陈刚。



洛阳晚报华辉地产队队员向棋迷问好。左起依次为苏广悦6段、代智天6段和金珊5段。

七日体谈 中国世界杯,2042?

□周中全

2018年和2022年世界杯主办权确定了归属。当晚,俄罗斯人笑了,卡塔尔人笑了,英国人哭了,韩国人哭了,而准备申办2026年世界杯的中国人则都“洗洗睡了”。

按照国际足联的惯例,不可能让同一个大洲连续举办世界杯,2022年世界杯属于卡塔尔,2026年肯定不是中国了,2030年的可能性也不大,最早可能要等到2034年。回过头来看,2002年的韩日世界杯是世界杯第一次来到亚洲,第二次却要等到2022年,整整20年。若按此推算,世界杯第三次来到亚洲岂不要等到2042年?距现在还有32年!我自信能熬到那一天,但中国足球何时能熬出头?

都知道中国足球“黑”,当英格兰仅获两票首轮出局时,人们看到其实国际足坛也很

“黑”。英国媒体在国际足联要投票决定主办国的关键时刻,连续两次对国际足联曝光揭短。国际足联的官员们表面上表示不会挟私报复,但实际上,他们的权威遭到了侵犯,所以他们一定会惩罚英格兰。英格兰上次申办2006年世界杯时,好歹还有3票,而这次只有屈辱的两票。英格兰,太天真了。

没有姚明在场上的火箭最近打了几场好球,击倒雷鸣,力擒灰熊。当然,最让人提劲的是109:99掀翻了卫冕冠军湖人。巴蒂尔最后3分钟连得11分,一手导演了这场逆转好戏。只是火箭这样的好球太少了,如果对季后赛还有想法,必须奋起直追了。姚明也告诫队友们:不要等我,赶紧抢分。有消息说,姚明7日就可以上场比赛了,对手是活塞,该队有姚明的前队友麦迪。走,看看。

NBA总有一些恩怨纠结。从骑士“叛

逃”的詹姆斯终于第一次回到了克里夫兰,此时他已是火热的“三巨头”之一。尽管几乎全场的球迷都用嘘声迎接他,但“皇帝”用38分的强悍表现予以回击。是非姑且不论,詹姆斯对篮球的执著还是让人不得不佩服的。

国奥惨败亚运会,足协掌门实在坐不住了,承认国产教练确实难当重任,必须换帅。候选的洋帅好几个,去年带领年轻的申花队夺得中超联赛第三名的克罗地亚老帅布拉泽维奇是最大热门,但73岁的年龄始终让人不放心。究竟谁来执教国奥?不用急,答案就在本周了。

在河南永城,中国围棋最年轻的名人诞生了,19岁的江维杰3:2击败了古力,加冕中国围棋名人战冠军。曾经的中国围棋第一人古力目前在国内已空无一冠。这才几年,改朝换代的序曲已经奏响了。

图话体坛



12月4日,第20棒火炬手曹小俊在北京天安门广场参加火炬传递活动。当日,2010年广州亚运会火炬点燃暨火炬传递活动启动仪式在北京举行。(新华社发)



12月5日,中国选手谌龙在比赛中。当日,在中国羽毛球公开赛男子单打决赛中,谌龙以2:1战胜同胞鲍春来,夺得冠军。(新华社发)



12月5日,中国选手蒋燕皎在比赛中。当日,在中国羽毛球公开赛女子单打决赛中,蒋燕皎以2:0战胜同胞王适娴,夺得冠军。(新华社发)



12月5日,中国选手薛晨(右)/张希在比赛中。当日,在香港元朗举行的亚洲女子沙滩排球邀请赛决赛中,中国选手薛晨/张希以2:0战胜日本选手田中安子/沟江明香,夺得冠军。(新华社发)